L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

MESURES SUR UNE CELLULE DE WIEN

CLASSE : T.G.E.N.
1) Préparation

On considère le quadripôle . La tension Ve(t) est de la forme Ve(t) = Vemax. sin (t ) ;    est une pulsation variable.

 R= 33 kC = 10 nF
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                                                               n  pouvant prendre les valeurs 2 et  0,5.

                             Vs
a) Exprimer T=               =   f  ( n , R ,C et    )    .    Montrer  que T  peut se mettre sous la forme:      

                             Ve

                                                                          n

                                                   T =                                          ( X : terme que l'on définira )                                                             

                                                           n + 2 + j ( X - 1/X )

b) Exprimer  T  =  | T |

c) Pour quelle fréquence F0  ​| T |   est-il maximum ? Donner la valeur de ce maximum en fonction de n.

    ( F0 est appelée fréquence d'accord ).

c)  Exprimer et calculer les fréquences de coupure à - 3 dB.

d) Pour n = 2 et n = 0,5 : donner et tracer les allures des courbes :    G = 20Log |T| = f ().

                                                                                                        Arg.( T ) = g ( )0        
2) Expérimentation

Pour les deux valeurs de n tracer les courbes G =  f( ) et Arg. T = f( ) . 

Quelle est l'influence de n sur le gain et la bande passante.

On définit la bande passante par : B.P. =  ( c.sup   -  c.inf.).  
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